7. Simif Matematik Rasyonel Testi Coz

Arkadaglar, tahtada
yazil olan iglemin
sonucu kactir?

Isleminin sonucu kactir?

A -2 B -2 O£ D3

Cevap : A



Yukaridaki pankartta yazil olan islemin so-
nucu kactir?

11
5

13
2

15

A) >  B) C) D) 7

4. Gokhan, kirtasiyeciye verdigi paranin z uile

2

defter, kalan paranin 5

sii ile de kitap almisg-

tir.

Gokhan, para ustu olarak 12 TL aldigina
gore, Gokhan kirtasiyeciye baslangicta
ka¢ TL vermistir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36

Cevap: A



Asli'nin ydrayerek 1 saatte aldigi yol, Kerem'in
yuriyerek 2 saatte aldigi yolun % katina esit-
tir.

Buna gore, Kerem 5 saatte 30 km yol yu-

ruyebiliyor ise Ash 3 saatte kac km yol yu-
ruyebilir?

A)21 B)22 C©)23 D) 24

Cevap: A

[
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Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A -5 B}—% C) 1 D)%

Cevap: A



A

Y

-9
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Yukaridaki sayi dogrusunda, belli bir kurala
gore siralanmig sayilar verilmistir.
Buna gore, A - B + C isleminin sonucu kac-

tir?

A) 4

Cevap : C

B) 5 C) 6

D) 7

8. Asagidaki islemlerden hangisi yanlis ya-

pilmistir?
1.1 _.3.2_95
A T+3=5t6-6
(3) (2)
1_1_3_2_1
B) 23 6 6 6
(3) (2)
11 1
C) 2°3=%
1.1_1.2_2
D) 2'3=3%X7=73
Cevap : C

T [gHE3)

(6+5)-(9+35)
isleminin sonucu kactir?

A2 B+ C)-%

N —



Cevap : C

10.
ise % asagidakilerden hangisidir?
4 2 4 6
A) -5 B) -Z C) - D) b
Cevap : A
- 1 2
14142 _»,2.3
x—1+2+3 y_2+3+.4

Yukanida verilenlere gore, y — x'in degeri
kactir?

1 1 1
A) 1z B) 23 C) 1z D)7

Cevap : C



12.

Cevap : B

1[1.21].(.5

isleminin sonucunun ondalik gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 6,18 B) 7,05 C) 7,18 D) 8,05

Cevap : B



14. Bir sutcu, ineklerinden sag-

dig! sutlin once 3 ini sonra

kalan statun yarisini satinca
geriye 18 L st kahyor.
Buna gore, sutcu kac litre
sut satmistir?

A)18 B) 24 C)36 D) 54

Cevap : C

15. Burcu, 1200 TL' lik maa-
sinin % 'U ile kredi karti
borcunu yatiriyor. Kalan
parasinin % 'U ile aligve-
ris yapiyor ve 200 TL de

ev Kirasl igin ayiriyor.

Buna go6re, Burcu’nun ka-
lan parasinin %'i kac
TL'dir?

A) 40 B) 50 C) 100 D) 150

Cevap : B



16.
]

./

?

Verilen semaya gore, “?” yerine hangi sayl
gelmelidir?

A) 20 B) -10 C) 17 D) 20

Cevap: A

17.

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A) —2 B)g C)2 D)3

Cevap : C



18 pasasas
- T —

Yukaridaki igleminin sonucu kactir?

A2 B E o2 s

7

Cevap : C

19.

Yukaridaki igleminin sonucu kactir?

A)1—57 B)% C)% D)%

Cevap : B



20.

1 1 1 1
B L R e -
® © o 6 0 0

Vagonlara yazili islemler yapildiginda, asa-
gidakilerden hangisi bulunur?

A B % C1 D3

Cevap : B
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